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І смк “Діло", орган українського панства" в'Галичині, орган зростає в сотні разів. Вона стає 
w того кошту, шо злучився з урядовим подьсько-шлвхет зброєю соціального будівний 
от ськнм, розпочало крик, шо ті гроші ножуть бути \вжиті тва в часі мира і провідником

І •*№ міл іонів і десятків мит ІОНІВ пра- 
і. Ось цюючих!

UKRAINIAN LABOR NEWS! цензури — обурювався, що 
розстріляно доброго чоловіка, 
а падлюку нагороджено граф
ською дочкою. (Сесил де-Мі.т 
нагородив графською дочкою 
комуніста).

Переборщила, як бачимо, 
цензура.

Майже така сама комедія
сталася в Будапешті з другою 
фільмою Сесила де-Міла — 
"Десять заповідів". В тій філь
мі приходить сцена, де Мойсей 
переводить Жидів з Єгипту 
через Червоне море, яке на йо- 
йо приказ і за божою допомо
гою
Жидами і вони пішли 
хому.

Подивилася угорська цензу
ра на ту фільму й сказала: 
“Жиди не заслужили в бога та
кої ласки, щоб перед ними мо
ре розступалося. І змінила 
назву Жидів і на поганів. За- 
місць Жидів — Мойсей в Буда
пешті повів через море поганів

Так виглядає “мистецтво для 
мистецтва" по буржуазному.

Slyciù.

народних мас день-в-день Іде
ями про клясову боротьбу, 
про "важливість пролетарської 
поб іди 2 значіння радякькоі 
влади. Часопис пригадує ро
бітничій кдясі про потребу між- 
народньої солідарносте проле
таріату і про ціли та завдання 
боротьба в цілому світові З 
цеї-то причини часопис є най
більшим майстром в формуван
ні психольогіі, ідей і, що за 
цим слідує, волі робітничої 
кляси.

Часопис вчить робітника не
залежно думати. Не кожний 
робітник, не кожн# грамотна 
і інтелігентна людина, може ду
мати незалежно, розбирати фа
кти, оцінювати їх, перетолко- 
вувати їх та рішати, чи вони є 
корисні, чи некорисні В борото- 
бі працюючої кляси. Вчитися 
незалежно думати, це дуже тя
жка справа Робітник вчиться 
аналізувати факти і події неза
лежно лише по довшій і ви - 
тревалій праці. Часопис вчить 
робітника збирати, лучити і 
генеразувати факти. Він вчить 
його класифікувати ті факти в 
певно означенім порядку та на- 
вязувати їх з загальними інте
ресами і завданнями робітни
чої кляси.

Часопис вчить робітника ро
зуміти, значіння класової бо
ротьби в світовому розмірі, 
тобто часопис побільшує день- 
в-день досвід і знання робітни
ка. Кожний робітник, який чи
тає свій часопис уважно, стає 
більше грамотним, більше роз
виненим і більш освїдомленим. 
Часопис говорить йому про 
нові факти в діляці культурно
го і політичного життя всіх

FlFl
•af в Галичині на ннші шли, тобто на комуністичну проп 

на такі ціди, що можуть пошкодите польській державі 
послухайте, що "Діло" написало :

-А маже поміч Із Ржаанськоі України має й реальний хе- іть осторонь комуністичного 
рактер, одначе, плавуча під поверхнею життя, ухиляється а] шляху, мусить остаточно піти 

І контролі та оцінки...
ше, шо така поміч могла би минутися зі своїм Найбільші організації, найчи-

прнзначенням І могла ба бути вжита на ціли, котрі не мають сленніші конгреси і з'їзди слу- 
нічого спільного зі запоиогоаою акцією."

•taerr т їм* Cm er WiUci

Ця робітнича преса, яка сто-Н.ОпHull і цііі in per year •4 f— • •
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Най важнії
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

жать лише обмеженому числу 
людей. Але часопис, це най-

reietâ для робочого люду — вкжоцпь гри рили на тиждень 
іторіж, четвер і суботу. Ви розумієте, шо це писання значить, яка його мета? Це 

Ьтлт Нобілшчо-Фармсрсик Видавниче Товариство, nierпрооровавс £ отверТИЙ заклик ДО ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ і ДО влади, шоб ВО-
в Маавгабі Рсддвамв. адмшістраша і друкарне міститься в > краикькім Ро- 
бтигчш Дот. «и ром вулиць Прічдрд і МежГрегор. у Вшміпегу. Мак

І%І ліпша робітнича трибуна, бо 
вона може служити десяткам 
міліонів. . Найсильніша полі-

ни вмішалися в справу, шоб під претекстом охорони перед "ко
муністичною пропагандою" перешкодили або заборонили до- 
помогову працю Робітничо-Селянського Комітету. Нехай ліп
ше здихає з голоду й холоду українське населення Підкарпат- 
тя, ніж справжня допомога працюючих мав, псувати гешефти 
українському панству. Така мета провокаційної “пересторо
ги" “Діла".

І зараз же після того провокаційного заклику "Діла" поль 
ська преса підняла крик, почала домагатися, щоб влада пере
вірила "запомогову акцію... комуністичних діячів у Сходнєй 
Малопольсце" і т. д. Поки що не відомо, що влада зробила, 
відомо лише, що останніми часами у Льіові переведені нові 
арештований.

Так українські мани й підпанки вислуговуються перед 
польськими панами. Так за миску сочевичної юшки прода
ють вони навіть тих, що тяжко потерпіли від повені. Так, 
щоб самим викарабкатиси на сухе місце, щоб бодай покла- 

Є ше багато таких українських робітників і фармерів, що сти свою голову там, де польський шляхтич ставить свої но- 
наслухавшись плаксивих скарг ріжних таки своїх панів і під- ги — вони топлять тих українських робітників і селян, яких 
панків на більшовиків, на їхню пресу та на свідомих клясово не втопила страшна повінь минулої осени. 
робітників взагалі кажуть: ‘‘Ні, ті більшовики таки справді Такі то продажні душі. І тому то вони є справжніми во- 
иетолєрантні зглядом української інтелігенції, вони дарем- рогами українських працюючих мас, а не тому, шо ЇХ такими 
но так гостро виступають проти українського панства .. Бо-ж називають комуністи, 
справдірнке-ж те українське панство? Ta-ж то біднота! У нас, 
в Українців, нема ше своєї буржуазії, шоб проти неї потріб
но боротися, щоб її ставити на рівні із справжньою буржуа
зією. Нам треба із своєю інтелігенцією єднатися, нам навіть 
треба з егомосцями жити в згоді, слухати їх... Це все більшо
вики сіють між нашим народом незгоду".

Таке можна часом почути між тими робітниками, що не 
знають ше на яку ногу стати, що не навчені ще гірким досві
дом, або хоч не раз їм поллялася, як то кажуть, кров носом Рекомендуємо икі статтю до перечитання на всіх членських 
і ротом вони, завдяки своїй несвідомсти, не витягнули ще зборах наших робітничо-фармерських організацій,
з цего належної науки і вірять в ріжні базікання ворогів пра
цюючих.

розступилося перед
по су

тичка партія в світі, з сотками 
тисяч своїх агітаторів і пропа
гандистів, найліпша трейд-ю- 
нійна організація з міліонами 
членів не є здібна зробити 
стільки, скільки добрий дійсно 
робітничий часопйс. Часопис 
це неА звичайна трибуна. В
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СПРАВЖНІ ВОРОГИ УКРАЇНСЬКИХ часописові можна таківикрити 
ворога, що сотки тисяч поба
чать його.справжнє обличчя. 
Часопис, це трибуна, з якої дх- 
же часто не десятки, а сотки 
і тисячі видають свій осуд. О- 
суд такої трибуни має дуже ча
сто величезні наслідки.

Часопис засобом навчання.

Часопис, це надзвичайно 
складний соціальний чинник 
В нему говориться про всякі 
питання публичного життя. Бу
дучи окладним чинником, часо
пис вимагає трівкої уваги та 
постійного клопотання. Часо
пис формує псїхЬльогію (умо
внії настрій) Працюючих мас. 
Він говорить до робітничої 
кляси день в день, година в го
дину про її завдання і інтереси. 
Часопис пояснює і вказує той 
шлях, яким можна осягнути 
побілу при найменших жерт
вах. Часопис може вести ро
бітничу клясу витиченим шля
хом до соціалізму. Він, пома
гає робітництву поборювати 
останки старих буржуазних пе
ресудів і проймає уми міліонів

І

СЕНЗАЦІЙНА КНИЖКА ПРО

В Лондоні вийшла друком 
сензаційна книжка про Індію. 
"Mother India”. Авторок) кип 

жки є Катерина Маджо, яка 6\ 
ла довго в Індії і студіювала 
тамошні'звичаї. З книжки пі
знаємо всі хиби й недомаган
ня 400-міліонового народу. Чи
тач мусить здрігатися на всю 
цю дегенерацію, біду, клясову 
неоднаковість і заскорузлість. 
За останніх 50 літ —

РОБІТНИЧІ КОРЕСПОНДЕНТИ І ПРО
ЛЕТАРСЬКА ПРЕСА.

А той, хто знає фактикраїн,
і вміє їх розбирати, той зро
зуміє клясову боротьбу. Часо-

сказано
в книжці — зросло населення 
Індії на 50 міліонів людей. Цей 
зріст був найбільший між най- 
біднішими класами Індусів 
Тут треба зазначити, що діти 
родяться майже виключно від 
ще не зрілих родичів, тому такі

Кожний робітник, який пи- єднання робкорів. • В буржу- 
ше і має звязок з часописом, азни.х країнах працююча кляса 
є робітничим кореспондентом не може поширити далеко осві- 
(робкором). Робкор може на- ту і виховання (навчання) сво- 
писати одну статтю до часи-йх робітничих кореспондентів 
iStcy і на цім закінчити. Він Але без огляду на це в захід- 
може писати часто, або з дов ній Европі , в Німеччині, 
тими перервами. Робкор, це Франції, Британії ми поже
не є професія. Це не є титул, мо подибати сям і там робітни
це не є звання. Робкор не пи- чих кореспондентів. Цей рух 
ше до часопису тому, що це буде шораз більше розвивати- 
його спеція.іьнїсть, ані не для ся. Користаючи з нашого д )- 
матеріальної корнети, лише як СВІДУ і з досягнень робітни- 
активний будівничий радим- чі кореспонденти других країн 
ської держави, а в капіталі- почнуть скорше організувати- 
стичній країні як активний ся

Тож на цему місци ми наведемо один дуже яскравий при
клад. який ще лншній раз докаже всім невірним Томам, шо 
погляд більшовиків на 
ворогів робітників гке

мис отже, це колектор I пере- 
водчик на велику скалю що
денних фактів в нашій бороть
бі і це є його найбільшою за-

всіх тих панів і підпанків, як на завзятих 
лян, є правильний. І то не тому, шо біль

шовики таке кажуть, але тому, шо діла тих панів і підпанків 
нам про île оповідають.

<---
слугою

ШОБ ВИКАРАБКАТИСЯ НА СУХЕ САМОМУ, ТРЕБА 
ВТОПИТИ ДРУГОГО.

діти не можуть видержати бо
ротьби, якої вимагає модерне 
життя"МИСТЕЦТВО ДЛЯ МИСТЕЦТВА" 

ПО БУРЖУАЗНОМУ.
Індуські дівчата м\

Коли ми говоримо про інтелігенцію, то ми всюди й зав
жди нідріжннємо буржуазну інтелігенцію, від інтелігенції тру
дової. відріжниемо ту інтелігенцію, Що служить буржуазії, 
відстої, що служить працюючим. І першу ми поборюємо, де
маскуємо, а другу вітаємо.

В Галичині пануючою клясою є буржуазія польська (ді
дичі) і "жидівська Xпромисловці). Є також значний процент 
*#ж нею і української справжньої буржуазії. Решта-ж україн-

сять виходити замуж у наймо
лодших літах, між' 12 а 15 ро
ками і то часто за 50-літніх чо
ловіків. Тому такі молоді ма
тері переносять ріжні терпіння 

Так ці нещасні індійські дів 
чата не можуть спастися від 
фізичної загибелі. З 400 мі 
ліонів Індусів більше як 00 мі 
поніц припадає на т. зн. пи
ріїв. їх кожний Індус оминає, 
нони засуджені з роду в рід 
сповняти найгіршу службу. 
Парії не сміють брати води з 
спільної керниці, ані посилати 
своїх дітей до школи, взагалі 
вони не мають нагоди для по
ступу. Ще й нині їдять відхо
ди коровячі, бо корову вважа
ють святим звірені а її відходи 
лічничими!

З Волги зробили Вислу, а з Жидів зробили поганів.

Самому не хочеться вірити в’ Як відомо, американські 
те. про шо зараз оповідатиму, фільми панують на цілому сві- 
але нехай Буде “гріх на душі" ті. Так і “Волга Бовтмен” об- 
того, хто мені це сказав, якщо мандрувала Еврону та зайшла 
цему неправда. Тільки-ж я ві-до столиці Гортого, до Буда- 
рю, шо тому правда, бо прощ, пешту. Але в Будапешті, як і 
написано чорним на білому і в в кожному “демократичному 
таких газетах, яким можна ві 
рити

Чули ми сотки разів, що “ми- гва"

будівничий,своє і організації 
преси.

Міжнародне значіння робіт
ничих кореспондентів.стає за- 

Робітник-кОресиондент не є і тильно-признаним фактом. В 
ремісником, який дає інформа- переходовій добі соціалізм

греби будувати не .уіше.кому-

сьмоі так званої інтелігенції адвокати, лікарі, єгомосці. коо
ператори і т. ин., плентаються лише у хвості справжньої бур
жуазії, вислуговуються перед нею, запобігаючи уДнеї ласки 
І чим більший пан, тим нище гне перед ним своккОезхребет- 

ІЦоб заслужити у пана, ласки

цію про технічні недомагання 
та инші факти звязані ужиття* ЧКгичними руками, але тре- 
робітників; він не є таким газе-ра послуговуватися вправними

знатоками. Та закріплення здо-
требану спину підпанок 

перед ним прискаржити “хлопа"; щоб викарабкатиси самому 
треба втопити другого. Шоб здобути собі ласку

царстві", є цензура, то дбає 
і про-... “мистецтво для мистец-тярем, яких ми привикли знати 

Робкор є передовсім соціяль- бутків революції і заведенняна сухе
в польської шляхти, українське “панство" в Галичині топить ним робітником працюючої 

кляси і політичним борцем Ж.шве лише ТОДІ, КОЛИ робітно 
Це тому,
кора сягають поза звичайні ме
жі Газетярської праці. Те, що 
витворюється тепер в рядах 
робітничих часописних " коре
спондентів, представляє со
бою величезний чинник в полі
тичній боротьбі Працюючої 
кляси.

Газетяр буржуазної країни є 
на 99 процент людиною, що 
прбдає себе на ринку праці на 
службу буржуазії. Фах буржу -

соціалістичної економії є мо- Подивилася та цензура настецтво існує тільки для ми
стецтва". Таке нам оповідають ! фільму “Волга Бовтмен" і рі- 
і в цему нас переконують твор- шила: “Фільма більшовицька, 
ці буржуазного мистецтва, бур- Як ви собі там хочете, але а- 
жуазні писаки, хоч самі пре- \ мериканські міліонери сказили-

гих українських селян і робітників, яких не втопила повінь, 
яким вода й буря забрала хату, худобу, збіжжя, але самих їх 
лишила живими мучитися в голоді й холоді. _

Ми писали вже, що зараз після страшної повені іїа ГІідкар- 
паттю українське “панство" сформувало у Львові свій комітет 
допомоги жертвам*повені. Сформувавши комітет, не пішло те

що завдання роб- чі кореспонденти зможуть ви
ховати нову генерацію людей, 
яка засвоїть собі знання буду
вання нової держави.

Робітничий кореспондент, з 
природи своєї праці, вчиться 
володіти найсильнішим інстру
ментом виховування muç та ви
творювання ОIIІII і ї і совісти, 
тоб-то володіти пресою. Чим 
сильніша пролетарська дикта
тура, чим сильніша влада рад, 
тим більш активно пролетаріат

красно знають, що творять ви- ся і за власні мілюни ширять-,, 
ни своє мистецтво тому, хто І більшовицьку пропаганду. V/ 
ліпше заплатить. ЗапДатити-ж нас вони не підведуть". / 
добре може тільки буржуазія
А бу ржу азія заплатить тільки переробляти фільму Сесила ле
за те, що її до вподоби, абоіМіла. Перш всего вона рішй- 
іцо її корисне. Тому то нема ла: "Волга хай буде Вислою, 
“мистецтва для мистецтва", и а волжські бурлаки хай будуть 
ле є мистецтво на службі кля- польськими бурлаками”. І зро
си: або панської, або робітнії- і била угорська цензура з “Вол-

’Висла Бовт-

ианстно між українських селян допомагати в їхньому нещастю, 
або хоч подивитися які розміри того нещастя, але пішло во
но до Польського воєводи у Львові на „баль. Потім те саме 
українське панство злучило свій комітет з урядовими воє
водськими та старостинськими польськими комітетами й по
чало спільно з ними працювати... по равтах та бенкетах (от 
хоч би на виставі в Стрию).

НОВІ ПРОМИСЛОВІ ВЕЛИТШ 
НА РАД. УКРАЇНІ.

І почала угорська цензура

За останні роки надзвичайно 
виріс попит населення на трак
тори, автомобілі і велосипеди 
(байсиклі). Український уряд 
поставив перед Вищою Радою 
Народнього Господарства ми 
тания про доцільність збуду
вання на Україні тракторного 
і автомобільного іаводів, а 
також заводу велосипедів.

Нарада в цій справі при -ме- 
талвідділі ВРНГ визнала за

ЧОМУ ПАНИ П ПІДПАНКИ КАЗЯТЬСЯ. азного журналіста є дуже заатакує міжнародній капіта- 
б.ІИЗЬКО споріднений 3 буржу- ! ЛІЗМ і тим більше буде значін- 
азною культурою. ~<>w. спец - ни ру ху робкорів 
йльна зброя, шо служить для

га Бовтмен"чоіЗакордонні українські пани й підпанки також позаснову
вали свої комітети і, зібравішьгроші від тих робітників і фар
мерів, які ще їм довіряли, посилали ці гроші до того комітете, 
що співробітничав з урядовими воєводськими комітетами з
Галичині.

Та видно, іцо ні в Галичині, ні поза її кордонами ці \ кри
тські панські комітети багато грошей не зібрали, а з тих, шо 
обрали, треба було оплачувати спеціальних секретарів та 
книговодів. бо "пан" не буде сидіти безплатно цілі ночі над 
книгами, зводити ‘рахунки, писати протоколи, росиисувати ли
сти, як це роблять робітники, або ті, шо працюють в робітни
чих організаціях. В той спосіб багато жертв розлізлося на

Відомий в Злучених Держи- мен 
вах і в цілому кінематографій

Значіння пролетарської преси, йому світі американський кіно- вирізувати та переставляти о-
директор і кінопродуцент Се- бразки та цілі події в картині, j 
сил де-Міл випродукував кар- Бере ту сцену, де "на самому по-j 
тину з життя російських вол- чатку офіцер-аристократ лю- 
жських бурлаків під назво- бовно розмовляє з графською 

пера. А під цим треба Розу *>««" всіх крам, має тисячі, ..Roira Ьовтм,н.. уу карт„. дочкою , переносить її на кі- 
міти. шо ніде , ніколи перед часописів до своє, розпоряди-; ну в Зіучених держав"ах , Ка нень. Бере знову ту сцену, де

ля неї працюють де над, бачили й тисячі україн- білогвардійці збираються роз- 
ських робітників. Не можна стрі.іювати комуніста, але чер- 
сказати, щоб ця картина (кіно- воні надлітають і вирятовують 
фільма ) була з робітничого бо- його
ку витримана в ідеольогічному саме закінчення, а прибуття

Було в ній, як Росіяне і червоноармійців цілком вирі- талю (спеціяльних сортів ста-
I мається таке вражіннн: ли). Гі може дати лише район

Після того починає цензура

здеморалізований
Н робітничім кореспон 

денті натомісць розвивається -ієтаріяту пролетарська преса 
новий пролетарський мистець '♦ае велитенське значіння. Бур-

прапюючої
В міжнародній боротьбі про-кляси

цілком потрібне і доцільне 
збудувати такі заводи саме на 
Україні. На думку наради Осо
бливе іначіннй Для виробниц
тва тракторів і авт має поста
чання заводам потрібного мс

моститим не був моральний авторі
тет газетяра так високий, як сяткн тисяч здібних журналі- 
авторітет робітничого коре 
спондента. Поки
ському Союзі нема ніякої ин- ДУСі

Вона виховує міліонистів
uÿ) в Радим працюючих в певнім напрямі і 

Для капіталістів преса є
ріжні виплати тим. яким повінь і не снилася, для яких повінь 
стала лише доброю нагодою заробити кілька десяток чи со
ток доларів. шоі ділянки творчого життя, в ! наймогутнішим засобом пану-

Через отаку "допомогу" мало що лишалося у Львів- якій працююча кляса ащіщрва- вання. Соціял-опортуністи, мен- кажуть багато “развесистой і зує
ському українсько-панському комітеті і... не було з чим вика-| ла-б більше для справиі-соція- шовики і соціял-революціоне- мюкви-. але треба віддати 1 комуніста розстрілюють, а офі-1 Дніпрельстану, де передбача-
затися перед польськими урядовими комітетами, не було чим лізму, як в ділянці робітничої ;>и західної Европи теж мають справедливість видатному ди- цер жениться з графинею еться збудувати металюргій-
перед ними пописатися. А коли нема чим перед панами по-1 преси. споре число часописів, які ректорові за Je що BjH в цій Отже угорська цензу ра, ма ний 1 алюміновий заводи. Крім

служать інтересам буржуазії і фІЛЬМ] показав комуністів ло того, шо зробила з Волги того Дніпрельстан дасть деше- 
емраві капіталу. людьми, а не кровожадними Вислу, перекрутила цілий HV енергію для заводів. Район

дикунами, як це залюбки роб- зміст фільми Доконала над Запоріжжя є і центральним ра
лять його американські побра- твором де-Міла такого блюз- 
тими. Він комуністів показав нірства, що навіть будапешт- 
людьми чесними, а білоґвард'й ська буржуазна преса не витри- 

бандитами. Аристокра- мала й заговорила. Правда, 
тію російську, офіцерню, ляну вона напала на цензуру за те, 
білогвардійську салдатеску та- що та розстріляла доброго чо- 
кож він, хоч не вповні, але зде-, ловіка. Бо у цій фільмі кому

ніст показаний чоловіком дуже 
Офіцера-аристократа він по- добрим, таким добрим, шо на

казав підляком, а молодого віть спас дочку графа, мало 
робітника, волжського бурла- головою за неї не наложив, а 
ку, а потім командира червоно- ви, каже преса до угорських 
го полка показав він високо цензорів, його за це розстріля- 
інте.іігентною чесною людино- ли. Тож кожний, хто бачив ту

фільму в перерібці угорської

також переносить на

дусі

писатися, тоді пан урізує ласки, каже заходити до него не 
фронтовими дверима, але через кухню.

Та тут ше було-б пів біди, коли-б під бокум не існував 
Селянсько-Робітничий Комітет Допомоги Жертвам Повен1.
Довкола того комітету якраз почали гуртуватися потершвші ною цілого революційного ру- ! ка 
від повені українські селяне й, робітники. На руки того ю- ху пролєтаріяту. Відповідно В багатьох країнах дійсно про- 
мітету почали напливати справді поважні суми грошей з-за до свойого характеру, своєї ме- .ієтарська преса втримується
кордону 1 з Канади, Злучених Держав і Радянської України, тоди праці і форми організа- з добровільних робітничих
Побачивши це — українські пани оскаженіли. Ця дрібно-бур- ЦІЇ — організації робітничих жертв. /
жуазна міщанська гниль, як почує запах грошей, то тратить кореспондентів є під багатьо- Але ломимо свойого мат/рі- 
останню краплину чести та людської гідносте, вона божево- ма зглядами відмінніші від ин-)яльного незабезпечення Гневе- 
ліє. 1 з цим вона не криється, цего вона не може приховати, ших пролетарських організа-
хоч би й хотіла, бо у неї на це не вистарчає сили. цій Що-до свого значіння,

організації робкорів не уважа- 
ються нищими від найбільших 
масових робітничих організа
цій. І завданням найблищого 
майбутнього є міжнародне об-

Міжнародній харакіер робко- 
рівського руху.

Пролетарська преса є дуже 
Робкорівський рух є части-і слаба. її циркуляція є невели-

Матеріяльно вона бідна.
йоиом споживання продукції 
автомобільного і тракторного 
заводів t Передбачається зави- 
ди збудувати таким чином, 
щоб в першу чергу обслуго
вувати потреби України пі 
трактори і автомобілі.

Щодо будівництва велозаво
ду, нарада визнала за краше 
поширити харківський велоза
вод так, шоб довести його про
дуктивність до 100,000 велоси
педів на рік, що повинно май
же повнотою задоволита по
треби України на велосипеди.

ців

маскував.
ликої циркуляції, ця пролетар
ська преса є сильним двигуном 
і організатором хпрацюючсї 
кляси в цілім світі. Після побі
ли пролєтаріяту над буржуазі
єю і здобуття влади — роля і 
значіння пролетарської преси

ПРОВОКАЦІЯ ПАНСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО ОРГАНУ, -ДІЛА".
Як тільки почали наспівати на руки Селянсько-Робітни

чого Комітету до Львова гроші від українських працюючих 
мас з Канади, Злучених Держав і Радянської України — львів- ю.
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